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市民對工廈用途及執管行動意見調查 

數據列表 

 

1. 根據規定，一般嘅工廠大廈，嚴格黎講只能用作傳統工業用途，例如生

產廠房，貨倉等等，你認為呢個傳統工業的定義，應唔應該放寬呢？ 

 頻次 百份比 

 應該 786 57.1 

唔應該 314 22.8 

好難講，視乎情況 228 16.6 

唔清楚，無意見 48 3.5 

總計 1376 100.0 

 

2. 依家有好多工廠大廈單位，都會用黎做藝術工作室、康樂體育、影樓、

樂隊練習室等用途，有啲未必符合工廈用途規定，咁你認為政府應唔應

該放寬規定，等工廈租戶都可以合法咁將單位用係呢啲用途上呢？ 

 頻次 百份比 

 應該放寬 959 69.7 

唔應該放寬 217 15.8 

好難講，視乎情況 172 12.5 

唔清楚，無意見 28 2.0 

總計 1376 100.0 

 

3. 你支唔支持政府增加工廈政策彈性，簡化申請改變用途程序，以促進

唔同嘅產業發展？  

 頻次 百份比 

 支持 1093 79.4 

唔支持 159 11.5 

唔清楚，無意見 124 9.0 

總計 1376 100.0 
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4. 今次政府加強執法行動中，要求業主 14 日內還原違契單位，否則收回

物業。你認為，政府對於一啲無即時消防安全危害用途既工廈單位，應

唔應該提供更長寬限期呢？ 

 頻次 百份比 

 應該提供更長寬限期 891 64.8 

唔應該 328 23.9 

唔清楚，無意見 156 11.3 

總計 1376 100.0 

 

5. 你支唔支持，政府係放寬工廈單位嘅用途規定之前，暫緩對無即時消

防安全危險用途嘅工廈單位進行執法工作呢？ 

 頻次 百份比 

 支持 861 62.6 

唔支持 302 21.9 

唔清楚，無意見 213 15.5 

總計 1376 100.0 

 

6. 政府現正研究，只要工廈較低層單位符合消防要求，可以放寬呢啲低層

單位嘅用途限制，以平衡公眾安全及工廈發展，你支唔支持政府實施呢

個措施呢？ 

 頻次 百份比 

 支持 1030 74.8 

唔支持 185 13.5 

唔清楚，無意見 161 11.7 

總計 1376 100.0 

 

7. 請問你喺過去一年內有冇幫襯過開設於工廈嘅食肆、文娛康樂場所、

文化藝術工作室或其他非工業性質嘅店鋪呢？ 

 頻次 百份比 

 過去一年內有幫襯過 678 49.3 

過去一年內冇幫襯過 552 40.1 

從來都冇幫襯過 146 10.6 

總計 1376 100.0 
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受訪者教育程度 

 頻次 百份比 

 小學或以下 152 11.0 

中學至預科 632 46.0 

大專或以上 592 43.0 

總計 1376 100.0 

 

性別 

 頻次 百份比 

 男 626 45.5 

女 750 54.5 

總計 1376 100.0 

 

年齡層 

 頻次 百份比 

 15-24 165 12.0 

25-34 237 17.3 

35-44 250 18.1 

45-54 264 19.2 

55-64 244 17.7 

65-74 134 9.7 

75-84 82 5.9 

總計 1376 100.0 

 

 

-- 完 -- 

 

 

 

 


